



## **В Курской области присяжными вынесен обвинительный вердикт жителю Курчатовского района, совершившему убийство**



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта в отношении 38-летнего жителя Курчатовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 06 мая 2021 года, подсудимый, находясь возле входа в кафе, расположенного по адресу: Курская область, г. Курчатов, ул. Энергетиков, будучи в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, в ходе драки, нанес 34-летнему потерпевшему не менее двух ударов ножом в область головы, а также не менее одного удара в область грудной клетки.

Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

На основании обвинительного вердикта, приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1668575>